

A股连演“过山车”让股民傻了眼

# 一劳永逸的投资机会已经没有了



著名财经评论家叶檀

## 多重红利保障南京楼市 房产配置仍是家庭必备

近期，久违的“日光盘”开始陆续重回南京楼市，河西的楼面价更是冲破2万/平米大关，一时间，舆论哗然，南京又将迎来房价大涨的时代吗？

在叶檀看来，房价大涨和大跌的情况出现的几率都不大，房地产行业实际上已经正式进入新常态。“房地产行业的新常态是说，行业整体上趋于稳定，城市分化在继续，有一些具有市场重要性、当地资金积淀深厚的城市房价出现反弹；而三四线城市，因为缺少人口、资金等红利，房地产市场依然低迷。这种状态应该会持续较长的时间。”叶檀说。

就南京来讲，叶檀认为南京属于二线城市中的核心城市，虽然与一线城市有一定差距，但仍有人口、资金和企业集聚的红利，未来整个房地产市场应该还是有

保障的。

那么，新常态下的房地产在家庭资产配置中将占据怎样的位置呢？叶檀认为，新常态下的房地产仍将继续在国人的家庭资产配置中占有比较重要的地位，对于核心城市的刚性需求、改善型需求而言，现在仍是购房窗口期。

## 投资已难再一劳永逸 股市进入合理波动期

股票、基金、期货、理财、P2P产品……目前，我们似乎拥有了很多投资方式，然而最近大热的股票市场因为震荡剧烈而搞得人心惶惶，P2P产品的风险深受诟病，银行理财和宝宝类产品的收益又不能让人满意。到底普通投资者的机会在哪里？

对于当前形势下的投资机会，叶檀有着独到的见解。她认为，现在已经没有一劳永逸的投资机会，更多的应该是进行资产配置，而目前要很好地进行资产配置其

房地产业进入新常态，股市冲破5000点后却一直在震荡，在这样的大背景下，家庭资产应该如何配置？6月27日的宜居南京生活展上，由保利地产特别支持的“家庭资产配置的大变革时代”主题讲座将邀请著名财经评论家叶檀解密当前经济环境下的家庭资产配置密码。此外，为回馈读者，现代快报还联手滴滴打车，从几百名报名者中选出一名幸运读者，与叶檀共乘滴滴特斯拉专车，面对面探讨未来家庭资产配置的变革。

现代快报见习记者 赵雪

## 全城唯一的幸运儿诞生！

这位互联网金融达人  
受邀与叶檀共乘特斯拉

在本次“与叶檀共乘滴滴特斯拉专车”的活动中，我们从几百个报名者中选中了一位名叫姚均成的读者与叶檀面对面交流家庭资产配置的变革。

86后的姚均成如今是途牛金融事业部金融产品采购部负责人。他从2006年还在读大学的时候就开始涉足股票，最初进入股市的时候就经常看叶檀老师的评论，如今近十年时光过去了，他依然经常关注叶檀老师的文章。“叶檀老师应该是我投资生涯中非常尊重的一位老师。”姚均成说。

姚均成透露，此前他的资产主要配置银行存款和理财产品，现在40%放在低风险低流动性资产上，比如“牛稳赚”之类的互联网产品；20%配置低风险高流动性资产，如途牛宝、余额宝等宝宝类产品，以保证资金的流动性；剩余的40%配置高风险中等流动性资产，如股票、股基、期货、对冲基金等。

对于互联网金融后期的市场结构与产品类型会怎样演化，姚均成表示自己还有很多疑惑，希望能从叶檀老师这里得到一些启发。

## 华润国际社区 过江第一站，三大利好促成热销



据国家统计局数据显示，70个大中城市房价，一二线城市普遍上涨，南京5月份新房价格环比上涨0.4%，实现“三连涨”。在这样的背景下，南京端午小长假迎来爆发，假期3天累计新增住宅认购超过千套，日均认购超过300套，从而成为自2008年以来最火的端午小长假。楼市表现良好，自然少不了华润国际社区对市场的贡献。

位于江北新区核心区的唯一在售楼盘——华润国际社区于5月中旬首次开盘，当天即创造了4.3亿的销售业绩，一天的销售额甚至超过了部分楼盘半年的销售额，其中多种户型几近售罄；6月初，为了不让此前未选中房源的客户久等，再加上新推楼栋的认筹客户众多，原定于月底加推的1号楼选择了提前推售，售楼处自早上9点便被挤爆，从沙盘区到洽谈区，从样板间到财务室人潮涌动，现场置业顾问表示由于客户量太大，只能通过金嗓子喉宝来保证继续正常工作，最终再续此前的火爆情形，取得热销。

对此，有业内人士认为，其实自“330新政”后，全国楼市已经在回暖，但华润国际社区如此火爆的原因，不仅仅是大市场的回暖，更因为自身具备买房人看得见的各大实质性利好。

第一利好，纬三路隧道提前贯通。据了解，最快6月底，纬三路隧道北线将率先贯通，7月上旬南线隧道也将贯通，全线通车已进入倒计时。而一旦纬三路隧道全线通车，华润国际社区将实现8分钟左右到龙江，至鼓楼的行车时间也将缩短到18分钟左右，方便至极。第二利好，总投资29亿元的江北国际医疗中心即将于2018年建成，医疗中心占地215万平方米，建成后将成为拥有1500~2000张床位的国际化高端医疗中心，将全面涵盖妇幼儿童、口腔、心血管等江北地区所欠缺的医疗资源。第三利好，江北国家级新区目前正在紧张筹备中，而根据此前新区筹备负责人的透露，华润国际社区所处的位置正是国家级新区的核心区域，规划起点极高。

据了解，江北国家级新区的正式批复可能在年内完成，届时江北新区将进入全面发展阶段。一旦批复完成，周边的房价或将水涨船高。

华润国际社区的一位业主表示，想要在鼓楼周边18分钟左右车程的地方买到合适的房子不容易，华润国际社区周边环境好，适合居住，有市中心等级的商业配套，又是央企大品牌开发商，未来升值空间较大，确实是置业的不二选择。

## 复地南京打造人居范本 贡献城市发展未来



复地集团，具有国家一级开发资质，是复星集团的创始成员企业，目前已进驻中国22余城，在建近40座佳作，为城市和人们的生活理想创造着更多可能。自2003年9月正式进入南京以来，恪守“既来之，则深耕”的发展策略，为金陵城献上了一座座经典佳作，成就城市品质人居新典范。而复地集团母公司复星所倡导的“蜂巢城市”战略也开始在这些项目中落地生根。

被誉为“地产界的苹果”的复地集团，深耕南京10余年，致力于打造城市级品质标杆，将海派的精工完美融入到南京城的底蕴之中，领衔缔造南京人居样板，提升城市精英的居住品质。从三山板块的超低密度山水别墅“复地·朗香”，到城市核心区最具品质的复合型公园住区“复地·新都国际”，再到钟山脚下顶级城市豪宅“复地·御钟山”，以及以复兴南都文化及领袖时尚生活为己任的“复地·宴南都”，全面布局南京南、北、东黄金三角，复地因深耕南京而被南京人所熟知，更因南京复地致力于提供更优质的生活方式，成为南京品质人居的典范！

作为始终紧扣城市发展脉搏的城市运营

商，在新一轮中国城镇化改革、中国经济转型升级之际，复地创造性地提出新一代的城市发展理念——“蜂巢城市理论”。作为中国城镇化发展2.0时代的城市发展理论，其是围绕区域发展特征和需求提出的概念。具体表现为：导入适当的产业资源作为建设的核心主题，并投入与核心产业相关的其他衍生产业资源，同时引入相应的服务功能模块，打造模块化自由组合的新型城区，以实现人居生活和产业协同发展，促进所在区域和城市的新型城镇化进程。2014年，复地集团母公司——复星集团拟投资百亿元在新加坡、南京生态科技岛上建设和睦家国际医院、星堡国际养老社区等项目，标志着“蜂巢城市”战略开始落地生根。

“蜂巢城市”战略是复地集团母公司复星集团提出的以PPP模式打造“以产促城、产城融合”的城市升级一站式解决方案。“蜂巢城市”将复星22年积累的丰富产业资源和地产开发能力科学有效嫁接，通过“大金融、大健康、大文化、大旅游、大物贸”五大类蜂巢产品，导入核心产业资源作为建设核心，助力城市发展的同时打造中产阶层高端生活方式。